

Couteau de combat Extrema Ratio RAO II - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit	Couteau de combat Extrema Ratio RAO II
Référence	04.1000.0136
Prix	391.90 EUR



Image produit







Résumé

Couteau de combat Extrema Ratio RAO II : une nouvelle version du célèbre RAO avec lanouvelle lame Drop et une poignée encore plus ergonomique. Frais de port offerts avec le code : FDPOFFERTS à insérer dans votre panier.

Couteau de combat Extrema Ratio RAO II

Conçu par le fabiquant Extrema Ratio, le couteau pliant RAO II est l'évolution du célèbre modèle RAO. Amélioré grâce à une nouvelle lame Drop et à une poignée encore plus ergonomique, ce couteau vous suivra partout où vous irez.

Compact, cet outil puissant a été produit selon des consignes des précises. C'est un véritable couteau de survie doté d'une lame d'une résistance à toute épreuve et doté d'un système de verrouillage de la lame qui le rend aussi robuste qu'un couteau à lame fixe.

La poignée est dotée d'un butoir afin de protéger votre main lors du maniement.

L'étui qui accompagne le RAO permet de transporter le couteau en position ouverte ou fermée et contient un aiguiseur. L'étui pourra être attaché à la ceinture ou à n'importe quel équipement doté de fixations MOLLE.

Frais de port offerts avec le code : FDPOFFERTS à insérer dans votre panier.

Caractéristiques:

Poids: 332 grLongueur lame: 111 mmLongueur totale: 260 mmEpasseur de la lame: 6.3 mmMatériau de la lame: Acier Böhler N690 (54HRC)Matériau de la poignée: Aluminium anticorrosionDentelures sur la lame: NonFinitions: Revêtement MIL-C-13924 (modèle noir)

Description